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 2012 新生家長座談會 

滿意度問卷調查表 

※ 惠請填寫本次活動成效回饋表(如附)，如有發言或意見請填寫發言單

(如附)於會後送交工作人員做為活動改進之參考，謝謝您的配合。 

（一）家屬基本資料 

 性別：男 113，女 118 

請問您是學生的：父 103 母 123  兄弟姐妹 3  其他家屬 4 

 最高學歷：國中(含以下) 8 高中 44 專科 66 大學校院 80 研究所 32 博士 6 

 職業: 學生 0 軍公教 55 農林渔牧 2 工 53 商 45 自由業 17 退休人員 16 

其它: 44（自營商、家管、金融業、待業、醫院管理、廣告業、社福業、

服務業、電信業） 

 問卷調查表回收份數：236 份 

 

（二）活動滿意度 

專題演講：（未參加者免填）  

1、請問您對專題演講的內容是否滿意? 

    113  非常滿意 (49.1%)（原因：1.相當明瞭。2.引述內容豐富。3.切題。） 

  116  滿意     (50.4%)（原因：1.實在，有關心很貼心。2.口才佳、學識

博、心意誠） 

    1   没意見    (0.4%)  

    0   不滿意    (0.0%) 
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 2、請問您對主講者(林啟禎教授)的整體表現是否滿意? 

130 非常滿意 (56.8%) （原因：1.笑容可掬，說話（講解）清楚。2.生動

活潑。3.對小孩生活，養成好習慣。） 

99  滿意     (43.2%) （原因：希望講義能與演講順序相同，以利聽者。） 

0   没意見    (0.0%) 

0   不滿意    (0.0%) 

 3、請問這次專題演講的內容是否對您有幫助？ 

109 很有幫助  (48.7%) 

110 有幫助    (49.1%)（原因：1.有學生的特性分類，很有特點。2.讓我

們有更安心。） 

5   還好      (2.2 %)  

0   没幫助    (0.0%) 

整體活動： 

1. 請問您對本活動的宣傳及報名便利性是否滿意? 

 124  非常滿意  (53.0%)（原因：電郵方便。） 

 105  滿意      (44.9%)（原因：簡便。） 

 4   没意見     (1.7%) 

1   不滿意     (0.4%)（原因：因為復學生未被通知，沒有事先收到邀

請函。） 
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2. 請問您對本次活動的安排整體而言是否滿意? 

 104  非常滿意  (47.3%)（原因：服務人員指導清楚。） 

 112 滿意       (50.9%)（原因：周詳。） 

 4  没意見      (1.8%)  

 0  不滿意      (0.0%)  

3. 請問您對工作人員的服務是否滿意? 

138 非常滿意   (61.1%)（原因：親切。） 

87  滿意        (38.5%)（原因：1.唯一遺憾是洗手間未置放衛生紙。

2.親切、溫馨。） 

1   没意見      (0.4%) 

0   不滿意      (0.0%) 

4. 請問經過這次家長座談會活動，您對成功大學的印象是否與以前有所不同? 

     201  更好      (91.4%) 

16  尚可       (7.3%) 

2   沒什麼不同 (0.9%)(一樣好) 

1   沒有比較好 (0.5%) 
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5. 最後我們十分歡迎您提供關於本活動的任何建議與改進方向，以作為我們

日後努力的目標，謝謝您! 

1. 我有五位小孩，○○是最小的，也是第一次參加大學有辦座談會的，感到

此次很榮幸，身感今後，○○在成大教育下，期盼有更好的人生觀，謝謝

黃校長的用心，帶領之下，在此預祝學運昌隆，明天會更好。 

2. 希望能提供外縣市家長，若開車來探望孩子時，能提供停車位給家長停

放，而不是停放在外面或找不到位子停，希望校方能體恤家長們停車的

不便性，Thanks! 

3. 可以再早一點開始，因為晚點開始，就會晚點結束，因為路途有點遠… 

4. 生物醫學工程學系在招生中設菁英教育，所以錄取人數又少，是否學校

在資源方面有相當比例的分配。 

5. 辛苦您們了！感恩！ 

6. (1) 悠揚的國樂聲，帶給家長一份歡迎的溫馨，謝謝這幾位演奏的學生。 

(2) 工作人員很親切，臉上帶著笑意，替「成大」加分不少。 

(3) 校門口指揮機車停放的守衛伯伯也很親切，給人關懷的感受。 

(4) 中場休息安排口琴社，編織社的展演，可見用心，也讓家長得窺社

團活動之一二。 

(5) 座談時校長的詼諧，帶領出教授們（院長及一級主管）亦莊亦諧的

回答，會場氣氛很輕鬆愉快。 
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(6) 感謝成大能安排、設計這場「成功」座談會！成功二字名副其實、

名不虛傳！ 

7. 螢幕不太清楚（可能是光線問題） 

8. 姪女是台大的學生，至台大門診，只付 50 元掛號費；貴校是否比照台

大，到成大醫院門診，只需 50 元？ 

9. 台上的小螢幕是一大敗筆，沒有事先準備，臨場將講話的內容打上，太

口語化，錯字多，一直看著文字刪掉再補上。還不如不要干擾。這麼重

大的座談會，如此草率的呈現，不過坐在台上的長字輩是看不到的，將

缺點曝露給台下的家長。 

10. 希望能將大學、碩士、博士班座談時間錯開。 

11. 謝謝學校貼心的規劃與安排。 

12. 請新鮮人遵守五四運動：五項基本功、四種人生管理。總覺得宿舍不夠，

仍有部分學生必須在外租屋，租金貴又安全較無保障，故建請研議多蓋

宿舍，以造福學生！ 

13. 謝謝主辦這樣的活動，讓我們深以為榮的更親近成大，更認識成大，更

愛成大。有校長的說明，讓我們更放心孩子在學校會有很好的成長，謝

謝用心的成大老師們，為國家造育英才，讓我的孩子成為真正的人才。 

14. 貴校在  黃校長領導的團隊，陣容堅強，校風全世界前茅，學生非常優

秀，造就世界級頂尖學生，造福國家社會，特別感恩  貴校校長、主管、
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教授的無私付出。 

15. 沒有，謝謝。 

16. 本次新生家長座談會、秩序井然有序，動向規劃清楚，比台大好太多了。 

17. 加油！！！ 

18. 謝謝成大師長的用心，真的讓我們很放心。 

19. 希望能協助處理宿舍及學生飲食問題。 

20. 學風好、校園美，惜研二未抽到宿舍，希望明年仍有機會！ 

21. 是否有提早於 9 月舉行可能。 

22. 建議教授教學方式，從課題出發，萬萬不離主課題，若能就主課題，加

上教授的教學比喻，應可使學生更效在課堂上學得更好。讓孩子不後悔

學上該科系，讓孩子更有興趣學習。 

23. 培養健康、快樂、有活力的年輕人。 

24. 校長太有趣了。 

25. (一) 希望能再有系所的家長會。 

(二) 不只是新生、每年都也能有家長座談會能多了解。 

26. 我很滿意這次活動，也有意願對學校捐款（本身是成大校友，以成大為

榮），如果學校要有家長會的組織，可否建置成大家長 APP 之類的平台，

可以快速即時了解家長會的活動，也可明白子弟在校，可以有哪些權益

或申請相關活動的資格，謝謝黃校長。 
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27. 希望各系所系主任能盡量列席，期能獲得更直接清楚之資訊。 

28. 希望學生能健康快樂的學習、成長。 

29. 收穫很多。 

 


